

玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn



行在非

端着蜡烛上厕所

刚到南非，就惊奇地发现卫生间的浴缸边上放了好几支很粗而且造型漂亮的蜡烛。这让我们议论纷纷，并且引发了很不合时宜的联想：难道南非人还这么浪漫？

没两天我们就明白了，对于这里的卫生间来讲，蜡烛还真的是不可或缺之物，只是，和浪漫无关，只和恐惧有关。

约翰内斯堡现在是冬天，尤其是晚上气温很低，这让我回想起10多年前的校园生活。那时候学校宿舍条件简陋，房间没有暖气，公共卫生间还离得很远，于是每到冬天夜里上卫生间就成了大大的难题。

我是一个善于从不幸中发现万幸的人，经常教导那些对于上厕所最畏难情绪的室友：“不要犹豫，也不用披外衣，你就用百米冲刺的速度冲过去，解决完问题后再以同样速度冲回来。这时你会发现，再次钻进被窝的那一瞬间是多么舒服和惬意，那绝对是给什么都不换的幸福一刻。”我每每亲身为之，终于引来群起效仿，于是后来我们的宿舍走廊里经常半夜响起“咚咚咚”的急行脚步声。很多年后，同学聚会还会提起我这一理论，并赞不绝口。

这次在约翰内斯堡住的是一幢别墅式的公寓，我的房间离卫生间是最远的，从卧室过去要经过4道门，中间还有个走廊。这让我顿时想起当初那样的“幸福一刻”，房间的床又松又软，被子也很暖和，前几次当真是惬意无比。

然而，前天晚上问题出现了，半夜醒来，伸手开灯没有反应——停电了。情急之下，想起了卫生间的蜡烛。

约翰内斯堡的夜很冷，四周漆黑一片，举着个蜡烛战战兢兢走在走廊里，别说百米狂奔了，小心翼翼地别让蜡灭了才是正事儿。脑海里浮现出外国电影里修道院的修女举着蜡烛走在长长的甬道里的场景。继而又一闪念：外面墙上的电网不会也断电了吧？

那一瞬间，当真是汗毛倒竖。

真正让我生气的是，约翰内斯堡大街小巷的路灯竟然都是24小时长明，灯火辉煌。郭韬略

0:0 葡萄牙、科特迪瓦闷战90分钟 不满C罗、德罗巴联手演哑剧

怒了，球迷主动吹响终场哨

□全国晚报联盟记者 黎晓斌 伊丽莎白港报道

C罗+德罗巴，葡萄牙+科特迪瓦——这本应是世界杯开幕后继阿根廷对尼日利亚后最星光熠熠的较量。对不起，南非上空的“小球疑云”根本没有散去的意思，而且还化成了伊丽莎白港刺骨的冷雨。0:0，死亡之组的第一场比赛以平局告终，让G组的出线形势更加复杂。

C罗与德罗巴，两大先生之争。由于魔兽的受伤，两大肌肉男的比拼被浓缩成了25分钟。第80分钟，当C罗一脚踢飞禁区前的任意球后，德罗巴亲昵地抱着C罗，像个大哥哥慰藉小弟弟：乖，别闹……

埃里克森与奎罗斯，两大英式教头，虽然都不是英国人，但是从他们的执教经历、执教风格，清晰地显示了英超的烙印。在这个有惊无险的90分钟里，两人大多端坐在教练席中，甚至连队员抽筋、裁判误判这样的事，都只是绅士地笑笑。在雨中，两人不约而同地穿起了厚厚的风衣，而将那笔挺的西装留在了更衣室。

世界杯踢了13场球，只有德国战车贡献了唯一一场进球超过两个的比赛。本届世界杯的进球率只有可怜的1.54个，远远低于历届水平。世界杯踢了13场球，这是最“安静”的一

场。当然，呜呜祖拉依然凶猛，无论是葡萄牙还是科特迪瓦的球迷，都静静地观看这场“哑剧”。

这的确是一场哑剧，甚至当东边看台的科特迪瓦球迷举着国旗、排着长长的队列跑到葡萄牙球迷所在的看台前，得到的不是嘘声，反而是毫不吝惜的喝彩声。在这个寒冷的黄昏，坐在球场上实在遭罪。

葡萄牙球迷搞不明白，一支拥有C罗的球队，为什么进攻会如此困难？科特迪瓦球迷也搞不明白，这个头顶呈M字的瑞典佬，有什么样的魔力能迅速让“纪律”扼杀原本的野性？

补时阶段，当德罗巴面对球门却将普天同庆打偏，大家终于明白，这不是英超赛场，德罗巴不是那个德罗巴。

葡萄牙球迷提前吹响了终场哨，在世界杯赛场，这实在罕见。

射中门柱+爆脏话+吃黄牌 C罗南非首演话题很全

伊丽莎白港的纳尔逊·曼德拉海湾球场——谁都知道，它等待着C罗的爆发。

谁知道呢？伴随着C罗的南非首演，竟然是嘘声——两天前，C罗在新闻发布会上说，球迷应该尊重球员，不应该制造嘈杂的环境，他更说呜呜祖拉“很讨厌”。于是，非洲球迷用嘘声迎接他们的偶像——喜欢归喜欢，原则是原则。

是因为嘘声，还是想尽快冷静下来，奏国歌的时候，葡萄牙全队昂首挺胸目视国旗，只有C罗低头沉吟。他，又一次玩特立独行！

开场的6分钟完全属于C罗，就在这短短的360秒里，他已经被对手3次铲翻，让对方得到一张黄牌。第10分钟，一脚35米外的远射，普天同庆疾驰

而去。完全是一条笔直的闪电，重重砸在科特迪瓦的门柱上。知道德罗巴在干吗吗？他在画十字，感谢上帝。

第20分钟，C罗带球突破中被德梅尔铲倒。C罗暴怒，无所不在的摄像机清楚显示他喊出了F开头的脏话。黄牌！也就是在这一刻，C罗的光芒伴随着日落的余晖消失在曼德拉海湾。第71分钟，C罗门前接应把球送进空门，但可惜，越位了。就这样，他的南非首演结束了。

赛后，C罗说了两句很重要的话，第一句：“16个月没在国家队进球？是的，就像一瓶番茄酱，只要打开一个口子，满瓶的番茄酱都会流出来。”第二句：“不被看好的球队就不能成为世界冠军吗？”



焦点人物

志高空调 CHIGO

深圳2011世界大运会空调独家供应商



专家视角

门文峰(河南建业队前主教练) 催眠比赛内容也丰富 葡科之战决定小组走势

葡萄牙对阵科特迪瓦的结果虽然是0:0，但我觉得比赛还是很有内容的，尤其是科特迪瓦的防守，给我留下很深的印象。他们的防守一点也不像非洲球队的防守，球员不仅个人防守能力强，还注重整体协作。这和埃里克森的执教思路很有关系。葡萄牙的C罗表现正常，上半场的两脚射门很显功力，但是他在国家队得到的支援明显少于俱乐部。本场比赛，最重要的意义在于它很可能决定了小组的出线形势。因为科特迪瓦将在下轮对阵巴西，而葡萄牙碰巴西时巴西可能已经提前出线了。所以，也许科特迪瓦对平局的结果更不满意。

F组的意大利队没有展现什么绝对实力。巴拉圭是世界杯常客，实力不弱，但也没显露出什么过人之处。双方的两粒进球都来自定位球，这和后卫的疏忽不无关系。这属于“巧劲儿入球”，并不是绝对的机会，所以观赏性不高。总的来说，意巴之战令人昏昏欲睡。

我们的另一个老邻居表现得也是这么好。日本队竟然一度压得喀麦隆队喘不过气来。更可贵的是，日本队领先后仍然打得特别积极卖力，常常是一个人抢不过喀麦隆的球员，就两三个人上前围抢。再加上日本球员脚下有活，队员之间思想、行动一致，球队注重整体，拿下比赛在情理之中。

看过日韩的比赛，我最大的感触不是他们赢了，而是他们赢得自信，赢得漂亮，并不是因为运气好才侥幸拿下了比赛。这是日韩最可怕的地方，也是我们和他们的差距之所在。我们在亚冠上对日本俱乐部的成绩虽不落下风，但场面常常很难看。前几天，我说了，韩国以我为主的气质最值得学习。而日本队在对抗的合理程度、攻防转换的速度上值得我们借鉴。

门文峰口述 祝炳琨整理

河南烧伤哪里去? 郑大一附院 郑州大学第一附属医院 烧伤与修复重建外科 专治烧伤、疮疡、瘢痕、美容、耳、鼻、乳房再造 免费接诊大面积深度烧伤病人 电话:0371-66913216 13937197452 网址:cuzhengjun.haodf.com

远大担保 YUANDA GUARANTEE 年稳定收益高 现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款 融资专线: 0371-65363055/66 投资专线: 0371-65363177/88

植丽草——美丽热线 66226796 问题性肌肤权威理疗专家 主治: 祛斑、祛痘、眼部护理内调外治结合仪器 地址: 大上海城4楼C4-07玉魅儿休闲养生会馆

中原第一报刊高端展示网 全面覆盖3800个高端场所 锁定目标 服务精英 精准传播 报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商, 招商热线: 66616088 诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

郑州手机报 全球视野 郑州情怀 移动用户发送ZJSB到10658300 订阅3元/月 咨询电话:18838039123 67655708

特价机票 IATA 62000009

神州行预存50元送15元, 预存100元送40元 详情咨询 10086 或移动营业厅